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Selçuk Üniversitesi Karapınar Aydoğanlar Meslek Yüksekokulu 

Öğrenci Memnuniyet Anketi Değerlendirme Raporu 

 

Meslek Yüksekokulumuz öğrencilerine (365 kiĢi) 15-19 Ocak 2024 tarihleri arasında online 

memnuniyet anketi yapılmıĢ ve memnuniyet düzeylerinin yüksek olduğu görülmüĢtür. 

 

Anketimiz; 

Akademik ortam ve öğrenmeyi destekleyici olanaklara yönelik 13 soru, 

Öğrencilere sağlanan hizmetlere yönelik 19 soru,  

Eğitim programları ve öğretime yönelik 18 soru, 

Ölçme ve değerlendirmeye yönelik 5 soru, 

Akademik danıĢmanlık ve rehberliğe yönelik 6 soru olmak üzere toplam 61 sorudan oluĢmaktadır. 

 

Sorularda ; 

“Kesinlikle Onaylıyorum” 

“Onaylıyorum” 

“Kararsızım” 

“Onaylamıyorum” 

“Kesinlikle Onaylamıyorum” seçeneklerinin olduğu 6’lı  likert ölçme yöntemi kullanılmıĢtır. 

 

Ankete katılanların 185’ü  erkek,  178’si kız öğrencilerden oluĢmaktadır. 

 

 

AKADEMĠK ORTAM VE ÖĞRENMEYĠ DESTEKLEYĠCĠ OLANAKLAR 
Kesinlikle Onaylıyorum   149 kiĢi 

Onaylıyorum    185 kiĢi 

Kararsızım    31 KiĢi 

 

ÖĞRENCĠLERE SAĞLANAN HĠZMETLER 
Kesinlikle Onaylıyorum   145 kiĢi 

Onaylıyorum    192 kiĢi 

Kararsızım    28 KiĢi 

 

EĞĠTĠM PROGRAMLARI VE ÖĞRETĠM 
Kesinlikle Onaylıyorum   135 kiĢi 

Onaylıyorum    170 kiĢi 

Kararsızım    60 KiĢi 

 

ÖLÇME VE DEĞERLENDĠRME 
Kesinlikle Onaylıyorum   147 kiĢi 

Onaylıyorum    179 kiĢi 

Kararsızım    39 KiĢi 

 

AKADEMĠK DANIġMANLIK VE REHBERLĠK 
Kesinlikle Onaylıyorum   139 kiĢi 

Onaylıyorum    192 kiĢi 

Kararsızım    34 KiĢi 
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Sorulara ait değerlendirmeler ise aĢağıdaki gibidir. 

 

AKADEMĠK ORTAM VE ÖĞRENMEYĠ DESTEKLEYĠCĠ OLANAKLAR 
 

Öğrencilerin kararlara katılımına olanak sağlanmaktadır  

Kesinlikle Onaylıyorum   113 kiĢi 

Onaylıyorum    163 kiĢi 

 

Ġdari personelin öğrencilere karĢı tutum ve davranıĢları olumludur 

Kesinlikle Onaylıyorum   156 kiĢi 

Onaylıyorum    169 kiĢi 

 

Öğrencilere sunulan bilgisayar olanakları yeterlidir. 

Kesinlikle Onaylıyorum   105 kiĢi 

Onaylıyorum    139 kiĢi 

 

Ġlgi ve yeteneklerime uygun kulüp etkinlikleri bulunmaktadır 

Kesinlikle Onaylıyorum   96 kiĢi 

Kararsızım    82 KiĢi 

 

Yönetim öğrencilerin sorun ve önerilerine karĢı duyarlıdır 

Kesinlikle Onaylıyorum   140 kiĢi 

Onaylıyorum    160 kiĢi 

 

Sanat etkinlikleri yeterlidir 

Kesinlikle Onaylıyorum   110 kiĢi 

Kararsızım     95 KiĢi 

 

Kültürel etkinlikler yeterlidir 

Kesinlikle Onaylıyorum   33 kiĢi 

Onaylıyorum    54 kiĢi 

Kararsızım    50 KiĢi 

 

Sportif etkinlikler yeterlidir 

Kesinlikle Onaylıyorum   122 kiĢi 

Kararsızım    84 KiĢi 

 

Sağlık hizmetleri yeterlidir 

Kesinlikle Onaylıyorum   144 kiĢi 

Kararsızım    80 KiĢi 

 

Kararlarda öğrencilerin yararı önde tutulmaktadır 

Kesinlikle Onaylıyorum   48 kiĢi 

Onaylıyorum    73 kiĢi 

Kararsızım    41 KiĢi 

 

Öğrencilere haklarını kullanma fırsatları sunulmaktadır 

Kesinlikle Onaylıyorum   114 kiĢi 

Onaylıyorum    140 kiĢi 

 

Öğrencilerle ilgili bilgiler doğru ve zamanında iletilmektedir 

Kesinlikle Onaylıyorum   135 kiĢi 

Onaylıyorum    142 kiĢi 

 

 



3 
 

Üniversitede öğrencilerin güvenliği sağlanmaktır 

Kesinlikle Onaylıyorum   155 kiĢi 

Onaylıyorum    161 kiĢi 

 

 

ÖĞRENCĠLERE SAĞLANAN HĠZMETLER 

 
Yemekler kalitelidir (tadı, temizliği, görünümü) 

Kesinlikle Onaylıyorum   136 kiĢi 

Kararsızım    81 KiĢi 

 

 

Yemek fiyatları uygundur 

Kesinlikle Onaylıyorum   46 kiĢi 

Onaylıyorum    70 kiĢi 

Kararsızım    42 KiĢi 

 

Yemek için bekleme süresi uygundur 

Kesinlikle Onaylıyorum   111 kiĢi 

Onaylıyorum    148 kiĢi 

 

Yemekhanenin fiziki koĢulları (temizlik, aydınlatma, ısıtma vb.) uygundur 

Kesinlikle Onaylıyorum   96 kiĢi 

Onaylıyorum    170 kiĢi 

 

Okuldaki tuvalet ve lavabolar yeterli sayıdadır 

Kesinlikle Onaylıyorum   78 kiĢi 

Onaylıyorum    82 kiĢi 

 

Tuvalet ve lavabolar temizdir 

Kesinlikle Onaylıyorum   153 kiĢi 

Onaylıyorum    172 kiĢi 

 

Fotokopi hizmetleri yeterlidir 

Kesinlikle Onaylıyorum   98 kiĢi 

Onaylıyorum    146 kiĢi 

 

Derslikler temizdir 

Kesinlikle Onaylıyorum   164 kiĢi 

Onaylıyorum    167 kiĢi 

 

Dersliklerin aydınlatılması yeterlidir 

Kesinlikle Onaylıyorum   155 kiĢi 

Onaylıyorum    170 kiĢi 

 

Dersliklerin ısınması yeterlidir 

Kesinlikle Onaylıyorum   155 kiĢi 

Onaylıyorum    172 kiĢi 

 

Derslikler öğrenci kapasitesine uygundur 

Kesinlikle Onaylıyorum   177 kiĢi 

Onaylıyorum    153 kiĢi 
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Kütüphanenin fiziki Ģartları yeterlidir 

Kesinlikle Onaylıyorum   151 kiĢi 

Onaylıyorum    148 kiĢi 

 

 

Kütüphane her türlü kaynak (dergi, kitap vb.) açısından zengindir 

Kesinlikle Onaylıyorum   147 kiĢi 

Onaylıyorum    131 kiĢi 

 

 

Ödünç kitap alma sistemi uygundur 

Kesinlikle Onaylıyorum   134 kiĢi 

Onaylıyorum    145 kiĢi 

 

Elektronik ortamda sunulan kütüphane olanakları (veri tabanlar vb.) yeterlidir 

Kesinlikle Onaylıyorum   138 kiĢi 

Onaylıyorum    155 kiĢi 

 

Kütüphane görevlileri öğrencilerle yakından ilgilenmektedir 

Kesinlikle Onaylıyorum   129 kiĢi 

Onaylıyorum    176 kiĢi 

 

Kantinlerde sunulan ürünler kalitelidir 

Kesinlikle Onaylıyorum   160 kiĢi 

Onaylıyorum    136 kiĢi 

 

Kantinin fiziksel ortamı uygundur 

Kesinlikle Onaylıyorum   144 kiĢi 

Onaylıyorum    120 kiĢi 

 

 

EĞĠTĠM PROGRAMLARI VE ÖĞRETĠM 

 
Ders programımızın hedefleri açıktır 

Kesinlikle Onaylıyorum   149 kiĢi 

Onaylıyorum    141 kiĢi 

 

Ders programları güncellenmektedir 

Kesinlikle Onaylıyorum   128 kiĢi 

Onaylıyorum    181 kiĢi 

 

Dersler bizi çalıĢma hayatına hazırlamaktadır 

Kesinlikle Onaylıyorum   152 kiĢi 

Onaylıyorum    142 kiĢi 

 

Derslerde öğretim teknolojisi etkili olarak(projeksiyon cihazı, tepegöz vb.) kullanılmaktadır 

Kesinlikle Onaylıyorum   142 kiĢi 

Onaylıyorum    156 kiĢi 

 

Programda yer alan dersler teorik açıdan yeterlidir 

Kesinlikle Onaylıyorum   170 kiĢi 

Onaylıyorum    117 kiĢi 
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Programda yer alan dersler uygulama açısından yeterlidir 

Kesinlikle Onaylıyorum   186 kiĢi 

Onaylıyorum    155 kiĢi 

 

Derslerin amaçlarını içeren bir ders planı dönem baĢında öğrencilere verilmektedir 

Kesinlikle Onaylıyorum   152 kiĢi 

Onaylıyorum    137 kiĢi 

 

Dersler önceden belirlenen plana uygun olarak iĢlenmektedir 

Kesinlikle Onaylıyorum   161 kiĢi 

Onaylıyorum    133 kiĢi 

 

Dersle ilgili ana ve yardımcı kaynaklar dönem baĢında önerilmektedir 

Kesinlikle Onaylıyorum   128 kiĢi 

Onaylıyorum    170 kiĢi 

 

Öğrenciler yardımcı kaynakları da kullanmaya özendirilmektedir 

Kesinlikle Onaylıyorum   147 kiĢi 

Onaylıyorum    131 kiĢi 

 

Derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlayan yöntem ve teknikler kullanılmaktadır 

Kesinlikle Onaylıyorum   56 kiĢi 

Onaylıyorum    86 kiĢi 

 

Öğrenci- öğretim elemanı arasındaki iletiĢim etkili olarak sağlanmaktadır 

Kesinlikle Onaylıyorum   152 kiĢi 

Onaylıyorum    145 kiĢi 

 

Öğretim elemanları ders saatlerini etkili olarak kullanmaktadır 

Kesinlikle Onaylıyorum   171 kiĢi 

Onaylıyorum    130 kiĢi 

 

Ders dıĢı zamanlarda öğretim elemanlarına ulaĢılabilmektedir 

Kesinlikle Onaylıyorum   162 kiĢi 

Onaylıyorum    122 kiĢi 

 

Derslerle ilgili, kitap, ders notu gibi basılı ve görsel materyal yeterlidir 

Kesinlikle Onaylıyorum   149 kiĢi 

Onaylıyorum    140 kiĢi 

 

Öğrencilerin katıldığı uygulama alanları dersin amacını karĢılamaktadır 

Kesinlikle Onaylıyorum   153 kiĢi 

Onaylıyorum    148 kiĢi 

 

Yüksekokulda verilen yabancı dil eğitimi yeterlidir 

Kesinlikle Onaylıyorum   140 kiĢi 

Onaylıyorum    161 kiĢi 

 

 

ÖLÇME VE DEĞERLENDĠRME 
 

Derslerde verilen ödevler öğrenmemize katkıda bulunmaktadır 

Kesinlikle Onaylıyorum   167 kiĢi 

Onaylıyorum    152 kiĢi 
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Ölçme ve değerlendirmede öğretim elemanları objektif davranır 

Kesinlikle Onaylıyorum   157 kiĢi 

Onaylıyorum    125 kiĢi 

 

Dönem baĢında öğrencilere ölçme ve değerlendirme kriterleri açıklanır 

Kesinlikle Onaylıyorum   151 kiĢi 

Onaylıyorum    120 kiĢi 

 

Her sınavdan sonra, sınav sonucu ile ilgili öğrencilere geri bildirim verilir 

Kesinlikle Onaylıyorum   170 kiĢi 

Onaylıyorum    140 kiĢi 

 

Değerlendirme yalnız sınavlarla değil ödev ve proje gibi baĢka çalıĢmalarla da yapılmaktadır 

Kesinlikle Onaylıyorum   158 kiĢi 

Onaylıyorum    142 kiĢi 

 

 

AKADEMĠK DANIġMANLIK VE REHBERLĠK 
 

Her öğrenciye bir danıĢman atanmaktadır 

Kesinlikle Onaylıyorum   139 kiĢi 

Onaylıyorum    142 kiĢi 

 

DanıĢmanım bana gerekli zamanı ayırmaktadır 

Kesinlikle Onaylıyorum   142 kiĢi 

Onaylıyorum    127 kiĢi 

 

Belirlenen danıĢmanlık saatlerinde danıĢmanımla görüĢebiliyorum 

Kesinlikle Onaylıyorum   147 kiĢi 

Onaylıyorum    151 kiĢi 

 

DanıĢmanım akademik geliĢimimi izlemektedir 

Kesinlikle Onaylıyorum   144 kiĢi 

Onaylıyorum    121 kiĢi 

 

Bölümde iĢ olanakları ile ilgili olarak öğrencilere bilgi sunulmaktadır 

Kesinlikle Onaylıyorum   162 kiĢi 

Onaylıyorum    140 kiĢi 

 

ĠĢ dünyasını tanıması için Üniversite, öğrencilere çeĢitli olanaklar sağlamaktadır (konuĢmacı getirme, 

teknik gezi, staj, vs.) 

Kesinlikle Onaylıyorum   164 kiĢi 

Onaylıyorum    126 kiĢi 

 

 

Öğrenciler tarafından anket sorularına verilen cevaplar tamamına yakını olumlu yöndedir. 

Öğrencilerimizin en fazla “Kesinlikle Onaylamıyorum” cevabını verdikleri sorulara katılan 

öğrenci sayısı çok az olup bunların dağımı ise aĢağıdaki gibidir. 

 

“Ġlgi ve yeteneklerime uygun kulüp etkinlikleri bulunmaktadır” 43 öğrenci 

“Sanat etkinlikleri yeterlidir” 37 öğrenci 

“Kültürel etkinlikler yeterlidir” 29 öğrenci 

“Sanatsal etkinlikler yeterlidir” 33 öğrenci 

“Yemekler kalitelidir (tadı, temizliği, görünümü)” 31 öğrenci 
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“Kantinlerde sunulan ürünler kalitelidir” 28 öğrenci 

“Kantinin fiziksel ortamı uygundur” 28 öğrenci 

 

Öğrencilerimizin anketlere verdikleri olumsuz cevapların daha çok kantin ve yemekhane ile 

ilgili olması ve bu sayı azınlıkta olsa da bu kısımda yer alan öğrenciler için Kalite Yönetim 

Temsilcisinin isteği ve Yüksekokul Müdürünün onayı ile Düzeltici faaliyet baĢlatılabilir. 


